

「鈴 鈴 鈴」鐘聲劃破長空，打破了這陣子的寧靜。這是莘莘學子重返家園的大日子。與書友闊別數十日，暄寒問暖的聲音充滿了整間校園。

秋風送來，傳來菊花淡淡的清香，叫人心曠神怡，總不覺膩。課後是一場場緊張刺激的足球比賽，同學們都擠滿了球場邊，看得熱血沸騰，落力地為球員打氣。健兒們在球場內馳騁，「必！」又入球了，連旁觀的大樹也高興得手舞足蹈，拍掌祝賀入球的球員。枯葉徐徐地飄落，為落敗的隊伍默哀，球場上凝著一份落寞肅瑟的氣氛。但一瞬間，又隨秋風消逝，「失敗乃成功之母」啊！

秋高氣爽，同學們三五成群，相約在校園內燒烤。「牛排」、肉丸均是同學的最愛，大家大快朵頤，笑笑課室趣事、說說他人是非，暢所欲言。談笑間，各人都放下了繁重的功課，擺脫測驗的枷鎖，學業的壓力都隨著烤肉的煙釋放出來，化為烏有了。

樹上的裘越薄，人穿的衣服越厚。北風凜凜，一道道無形的寒刀割傷眾人的臉蛋兒，大家穿的都是毛衣校褸，冷頸巾像莽蛇般緊纏著各人的脖子。大家都縮作一團，咬緊牙關，彎著身子向前走。

小息鐘聲成了鳴槍聲，同學們都爭先恐後，急忙到小賣部搶購熱烘烘的食物保暖。同學們都是糯米雞和牛肉球的「小粉絲」。大家手中都捧著熱燙燙的紙包飲料，喝一口熱呼呼的朱古力奶，說起話來也立刻吞雲吐霧。有蓋操場成了大眾的「避風所」，球場的熱鬧和歡笑聲卻被寒風送走了，誰也不能敵擋凜烈的冬風，也許只有花園的粗壯大樹才能與他匹敵吧。

杜鵑鳥嗚嗚嗚叫，喚醒了春。校園大門旁的一品紅都喚成了桃紅色的杜鵑，花兒排成兩列，張開雙手迎接著。小草從土壤中探出頭來，窺探校園的一切。濕潤的空氣中傳來鳥語花香，滿載生命力和盼望。同學們紛紛跑到操場打球，清脆的拍球聲與歡笑聲驅走沉寂的嚴寒，青春活力縈繞不散。

微雨洗滌大地。大地盡是一片陰霾，雙眼都被一縷紗遮蔽著，分不清校園的色彩。綿綿細雨，沉重的考試壓力把人逼得喘不過氣來，心情也掉進谷低。中五、中七的同學埋頭苦讀，書不離手，決意走出陰霾，為光明前途作最後衝刺。

夏日的氣息，是年青人的凝聚力。換上了輕便的夏裝，大家都抖擻精神，在耀眼的陽光下，激昂地唱起校歌來。透過空氣，我們可感受到彼此之間的熱情。室外雖熱，但到了小息和午膳時間，同學都鼓足幹勁，紛紛跑到球場打球。男孩都竭力比拼，大灑汗水，盡展渾身解數。圓玄的夏天，是溫情洋溢的。

「乘時當淬礪，奮發竟全功」六月是考試的季節，同學們汗流浹背，如田間的農夫，付出無限的辛勞和忍耐，是為了等待收成的一刻。學年將盡，同學們的友誼隨歲月倍增，在熱切期待暑假來臨的同時，亦小心翼翼地這年寶貴的回憶放進背包中。

「鈴 鈴 鈴」下課鐘聲響起了。歡呼聲此起彼落，可愛的暑假又要來了！

（此文為二十周年校慶徵文比賽季軍作品）